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VEČERY V ŠANGRI-LA 
 

KONCERTY:  

22. 9. 20.00 Zámek Zlín 
JASNÁ PÁKA – DAVID KOLLER, PETR VÁŠA www.jasnapaka.cz 

23. 9. 19.00 Zámek Napajedla 
ROBERT KŘESŤAN + DRUHÁ TRÁVA www.druhatrava.cz 
Orientální tance s plameny 

24. 9. 19.00 Zámek Zlín 
EXOTICKÝ VEČER- YAK & YETI  
AIRFARE – živelný yak´n´yeti´roll www.airfareband.cz  

 Ohňová show 
 JACKYE – rockový nářez  
 Andělské i pekelné mažoretky 
 Indické tanečnice, Orientální tanec, Tance s plameny 
 EXOTICKÁ TOMBOLA, PEČENÍ YAKA, TAJEMNÝ YETI… 

 

PŘEDNÁŠKY: 
22. 9. 18.00 hod. / ZÁMEK ZLÍN 
R. ŠVAŘÍČEK – BRÁNA HIMÁLAJE 
 
29. 9. 18.00 hod. / ZÁMEK ZLÍN 
S. LICHTAG – DOBRODRUŽSTVÍ OCEÁNU 
 

EXOTICKÝ VEČER - YAK&YETI  
YAK? TAK! OPRAVDOVÝ YAK! 
24.9.19.00 zámek ZLÍN 
 

Další ročník pečení exotiky zažije zámek ZLÍN! Zachraňme české kachny! 
Sežerme tibetské jaky! 
 

ak Už ve starověku lidé vyprávěli pověsti o ohromných tvorech z hor 

Asie. Vydávají hlas jen v době říje, zbytek roku mlčí. Díky pověře dostal 
latinský název Bos mutus, mlčenlivý býk. Yak je ohromný divoký tur, žije 

ve výšce kolem 5000 m.n.m, díky dlouhé husté srsti přečká i kruté mrazy. 
Samec dosahuje v kohoutku výšky 180 cm, váží 700 kilogramů.  
Rozzuřený yak je strašné zvíře, s nímž se nechce utkat ani nejsveřepější 
nepřítel (jak praví encyklopedie) 
 

PROGRAM 
M. ZIKMUND - zdravice nejslavnějšího cestovatele  

ANDĚLSKÉ I PEKELNÉ MAŽORETKY  

RASA BIHARI DEVI DASI - prožitek krásy, umění i duchovní filozofie 

EXOTICKÉ NÁSTROJE HIMALÁJE + TIBETSKÉ TRUBKY DUNČEN 

ORIENTÁLNÍ TANEC, TANCE S PLAMENY Smršť pohybů, magických rytmů i 
svůdné exotiky 

KRÁLOVNY OHNĚ. Plivači plamenů i ohnivé tanečnice 

FUCKEER = FAKÍR 

Y 

pořádá 

http://www.airfareband.cz/
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MUŽÁCI – domorodý slovácký folklórek 

MORAVSKÝ SAMEC s pérečkem za kloboukem (atrakce i postrach dívek) 

AIRFARE - ŽIVELNÝ YAK´ N´ YETI ROLL + OHŇOVÁ SHOW (nejen režisér Steve Lichtag má skvělého kytaristu…) Živočišně 
rychlá muzika převálcuje rock´n´roll! (i všechny krasavice) 

JACKYE – rockový nášleh v podání ogarů z kraje slivovice  

BOHATÁ TOMBOLA... Všechny výhry (včetně sloního lejna s vlastní mikroflórou) jsou originály! 

PEČENÍ YAKA - I TAJEMNÝ YETI...? 
 

Během dne: 
 Cyklo výlet podél slavného Baťova kanálu – Napajedla 

 Tenisový match Česko-Slovensko-Afrika-Asie 

 Prohlídka výstav ŠANGRI-LA na zámku Zlín www.sangri-la.cz se rozrostla o novou sestru - AFRIKA na zámku 
NAPAJEDLA www.vystavaafrika.cz . Aktuální je i expozice TAJEMNÁ INDONÉSIE na zámku Lednice, se kterou se 
pojedeme „pietně“ rozloučit v neděli. Pro rekonstrukci zámku se zde výstava uzavírá – poslední šance k návštěvě! 

 

EXOTICKÉ POHOŠTĚNÍ: Pečený jak - Guláš z jaka - JAKTAIL polévka suplující Oxtail z ocasu vola –Tsampa, tradiční 
pokrm Tibetu - Horský nepálský čaj Tibetský čaj se solí a jačím máslem - Indická káva s účinky afrodiziaka   
Kvalitní piva a indická KOBRA + KINGFISHER. Vyhlášená moravská vína + BURČÁK (vyzrává v našem termínu). 
 

Prosíme o toleranci a pochopení - Sedne-li si někdo na Vaše místo, upije-li z Vaší sklenice, naleznete-li ve svém autě cizí 
blondýnu, nezahrají-li tu Vaši (nebo zahrají tak, že ji nepoznáte), ulítnou-li nám včely či bude-li něco skřípat (kromě zubů 
nešťastného promotéra), pamatujte na tři hesla: 
Mahátmá Gándí - Nenásilí 
Jeho Svatost dalajlama - Klid, klid, Klid. A pak chvíli počkat. 
Naše české - Kolik třešní, tolik višní (příště to rozbalíte vy) 
Tentokrát se nenecháme zavléci do „zalehávacího pořádku“ - kdy jsme dříve řešili pro 17 chatek kdo s kým, proč, kolikrát, 
za kolik... Napajedla i Zlín nabízí širokou škálu ubytování pro všechny - od fandů stanového plátna po milovníky fresek. 
Lahůdkové ubytování přímo na zámku Napajedla i další ubytování a služby jistí Petra Psotková 733 643 144 
www.zameknapajedla.cz, www.sunjardin.cz,  
Levné ubytování i půjčení kol poskytuje Pahrbek – Napajedla http://www.pahrbek.cz 
V sobotu zažívají Napajedla SVATOVÁCLAVSKÉ SLAVNOSTI. Na jejich organizaci se nepodílíme, po vyhraném tenise či 
projížďce na kole si však můžeme užít i s Václavem… 
 

 

YETI?!? 
Existenci sněžného muže yetiho vědci dokazují už 
dlouho. Výzkum uchopili i houževnatí Číňané. 
„Mnoho zpráv o podivném tvorovi pochází z oblasti 
Hubei," tvrdí Wang Šankai, viceprezident čínských 
výzkumníků HWMRA. „Tisk otiskl výpověď 
venkovana, který nocoval horské lesní chýši. V noci 
vyrazila dveře divoká chlupatá žena s modrýma 
očima, přinutila ho k pohlavnímu styku a pak odešla do lesa. Venkovanovi trvalo dlouho, než 

se vzpamatoval a přivolal pomoc." „Řada indicií dosvědčuje, že primát tu opravdu žije: chlupy, exkrementy... a stovky 
svědectví místních obyvatel. Použijeme při výzkumu nejmodernější techniku včetně kamerových pastí," řekl Wang 
Šankai reportérům listu The Telegraph. „Máme 80 % šanci uspět." Organizace HWRMA (Hubei Wild Man Research 
Assotiation) zorganizuje několik pátracích týmů, které systematicky prověří tamní krajinu. Přidáte se?  
Do TIBETU vyrazíme raději bez Číňanů! S modrýma očima… 
 

Před odletem „domů“ na východ (28.9. letíme NEPÁL –TIBET) si užijeme hostinu Himálaje ještě v české kotlině. 
Nemáme promoce, hloupé svatby či jiné zbytečné důvody. Chceme si „jen“ udělat dobře…  
 

Na příjemné společné prožitky se těší  
Ruda Švaříček a všichni z LIVINGSTONE 
 
 

CK LIVINGSTONE I Dominikánské nám. 5 I Brno 602 00 I Tel.: 542 214 645, Program výstavy i koncertů na 
www.livingstone.cz 
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